

2024.5.9

星期四 甲辰年四月初二

今日8版 第8490期

全国数字出版转型示范单位

合肥拟提高住房公积金贷款额度上限

多子女家庭首套房最高可贷

120万元

星报讯(实习生 沈阳 记者 唐朝)日前,合肥市住房公积金管理中心发布《关于调整我市个人住房公积金最高可贷额度的通知(征求意见稿)》(下称《意见稿》),即日起至5月16日公开征求社会各界意见。

根据《意见稿》,合肥市家庭中,夫妻双方正常缴存的,刚性、改善性需求公积金贷款最高额

度分别由原先的65万元、55万元调整至100万元;借款人单方正常缴存的,最高额度分别由原先的55万元、45万元调整至70万元。

同时,夫妻双方正常缴存的,符合政策的多子女家庭首套公积金贷款最高额度由原先的75万元调整至120万元;借款人单方正常缴存的,最高额度由原先的65万元调整至84

万元。

合肥市住房公积金管理中心相关负责人表示,《意见稿》旨在进一步发挥住房公积金保障作用,更好满足缴存人刚性和改善性住房需求;此次调整后,将持续优化服务供给,完善住房公积金制度体系,促进合肥市房地产市场平稳健康发展,最大限度支持缴存人合理住房需求。

中国海军福建舰
顺利完成首次航行试验

这是首航试验中的中国海军福建舰(5月7日摄,无人机照片)。

5月8日下午3时许,我国第三艘航空母舰福建舰完成为期8天的首次航行试验任务,顺利返回上海江南造船厂码头。

试航期间,福建舰完成了动力、电力等系统设备一系列测试,达到了预期效果。下一步,福建舰将按既定计划开展后续试验工作。

新华社发 丁宇羽/摄

合肥发出安徽首张“全程网办”出入境证件

03·安徽新闻

嫦娥六号探测器
成功实施近月制动

06·环宇博览

气温快速回升
我省多地将突破30℃

02·安徽新闻